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Individuální studium pro studenty VŠFS vyjíždějící na studijní nebo pracovní pobyt v rámci programu Erasmus+ a nebo v rámci Exchange programu VŠFS (partnerské univerzity mimo program Erasmus+)
Studenti VŠFS prezenčního i kombinovaného studia mají možnost se v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS zúčastnit zahraničního studijního pobytu a pracovní stáže (dále jen „mobilita studentů“). 

Možnost vycestovat na mobilitu studentů v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS se nevztahuje na:

1. studenty 6. semestru bakalářského studia,

2. studenty 4. semestru magisterského studia.

1/ Postup při vyřizování mobilit:
Student, který má zájem zúčastnit se mobility studentů v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS, postupuje níže popsaným způsobem a koordinátorovi předloží následující dokumenty:
1. Na této webové adrese vyplní přihlášku k výběrovému řízení do programu Erasmus+: 
http://www.vsfs.cz/en/?id=2158-application-form
http://www.vsfs.cz/en/?id=2163-application-form
2. strukturovaný životopis v jazyce zvoleného studia,

3. motivační dopis v jazyce zvoleného studia, 

4. kopii jazykové zkoušky (TOEFL, Accuplacer, Cambridge Certificate, GRE, státnice), pokud je k dispozici.
2/ Dvoukolové výběrové řízení:
1. kolo výběrového řízení

a. Podání přihlášky (formulář, životopis, motivační dopis, certifikát z jazyka – min. úroveň B2)

b. Ověření znalostí (případně test) z jazyka, ve kterém bude probíhat studium (AJ/ NJ/ FJ/ ŠJ/ IJ)

c. Studijní průměr, úhrada školného – tyto informace budou dodány z příslušných oddělení VŠFS.

2. kolo výběrového řízení

a. dodání „Proof of Recognition“

b. osobní pohovor
3/ Výběrová komise zajistí výběr vhodných studentů na základě výše zmíněných kritérií. 
4/ Po obdržení rozhodnutí výběrové komise o zařazení do programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS jsou vybraní studenti povinni pro: 
1. Zahraniční studijní pobyt v rámci programu Erasmus+
Vyplnit přihlášku studenta (Student Application Form), studijní smlouvu (Learning Agreement) a ostatní potřebné dokumenty, které budou prostřednictvím týmu zahraniční komunikace (koordinátor programu Erasmus+) zaslány na cílovou zahraniční instituci. Learning Agreement zahrnuje předměty  ve výši min. 30 ECTS kreditů/semestr. 
2. Zahraniční studijní pobyt v rámci Exchange programu VŠFS
Vyplnit přihlášku studenta (Student Application Form), studijní smlouvu (Learning Agreement) a ostatní potřebné dokumenty, které budou prostřednictvím týmu zahraniční spolupráce zaslány na cílovou zahraniční instituci. Learning Agreement zahrnuje předměty  ve výši kreditů, které určuje dohoda mezi jednotlivými partnerskými institucemi.

3. Zahraniční pracovní stáž v rámci programu Erasmus+
Vyplnit pracovní plán stáže a odpovědnost za kvalitu (Learning Agreement for Traineeship), který bude zaslán zahraniční organizaci či podniku.
4. Zahraniční pracovní stáž v konsorciu s Evropskou rozvojovou Agenturou (dále jen „ERA“)
Postupovat dle pokynů a požadavků zástupců ERA, které jsou ustanoveny v Partnerské smlouvě o spolupráci v rámci konsorcia, platné od 17.8.2015.
Ve všech případech (s výjimkou absolventských stáží) je student povinen podat žádost o individuální plnění studijních povinností (dále jen „IPSP“) na základě Learning Agreement/Learning Agreement for Traineeship z důvodu mobility studenta v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS na přesně vymezenou dobu tohoto studia či stáže. Povolení IPSP není studentům na základě mobility studentů v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS zpoplatněno. Žádost musí být podána prostřednictvím studijního oddělení či studijního střediska rektorce VŠFS.  Studijní oddělení nebo středisko opatří žádost výpisem klasifikace a informací o plnění smluvních povinností studenta. Povolení o udělení IPSP musí být založeno ve studijní složce studenta a odpovědná studijní referentka informována o mobilitě studenta a o její délce.  Student musí dále vyřídit veškeré ostatní nezbytné náležitosti podle pokynů týmu zahraniční komunikace.
Studenti musí mít před mobilitou studentů splněny všechny studijní povinnosti a závazky ze smluvního vztahu se školou:
a. Řádně ukončené studium jednotlivých ročníků nebo odsouhlasen postup do dalšího ročníku v rámci opakování předmětů, tj. student musí být v okamžiku vycestování řádným studentem,
b. Řádně zaplacené školné na celý akademický rok, ve kterém se mobilita studentů uskuteční.
5/ Po návratu z mobility studentů (vyjma absolventských stáží) v rámci programu Erasmus+ a Exchange programu VŠFS je student povinen: 
Neprodleně kontaktovat koordinátora programu Erasmus+ a příslušnou studijní referentku a dokladovat plnění studijních povinností a projednat smluvní náležitosti studia v souladu se Studijním a zkušebním řádem a dalšími vnitřními předpisy VŠFS. Na základě předložení výpisu výsledků a Dokladu o uznání předmětů (Transcript of Records a Proof of Recognition) nebo Certifikátu potvrzujícím délku stáže a dosažené výsledky a Dokladu o uznání předmětů (Trainee Certificate a Proof of Recognition), mu budou uznány a zapsány ekvivalentní předměty či stáž ve studijním plánu VŠFS:

a. Student by měl v případě zahraničního studijního pobytu v rámci programu Erasmus+ plnit předměty v rozsahu 30 ECTS kreditů/semestr tak, aby mu bylo minimálně uznáno 15 ECTS kreditů v rámci studijních programů a plánů VŠFS. 
b. V případě výjezdu studenta v rámci Exchange programu VŠFS budou počty kreditů a další povinnosti spojené s výjezdem upřesněny individuálně dle partnerské univerzity a smlouvy s ní uzavřené. 
c. V případě zahraniční pracovní stáže v rámci programu Erasmus+ bude studentovi uznán volitelný předmět v rozsahu 3 ECTS kreditů v rámci studijního programu a plánu VŠFS.
V případě, že student nesplní při zahraničním studijním pobytu alespoň 15 ECTS kreditů (podle kreditové hodnoty uznaných předmětů v rámci studijních programů a plánů VŠFS), rozhoduje rektorka VŠFS o navrácení poměrné části finanční podpory (až do výše 100%) na návrh týmu zahraniční komunikace a s doporučením prorektora pro vzdělávací činnost a vnější vztahy. 

6/ O tom, zda předmět absolvovaný na zahraniční partnerské vysoké škole/zahraniční pracovní stáž bude uznán(a) jako ekvivalentní předmět vyučovaný na VŠFS, rozhoduje proděkan dle Rozhodnutí rektorky č. 192/2016.
7/ Tým zahraniční komunikace zajistí zveřejnění a průběžné aktualizování veškerých potřebných relevantních informací souvisejících s výjezdem studentů VŠFS do zahraničí. 

8/ Tímto rozhodnutím se ruší Rozhodnutí rektorky č. 168/2014.
Dr. Bohuslava Šenkýřová, v. r.
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