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Předseda Senátu Přemysl Sobotka je pro rovnoprávné postavení veřejných a soukromých vysokých škol (24.11.2005)

Předseda Senátu Parlamentu ČR Přemysl Sobotka se dnes na pracovním jednání sešel s představiteli soukromých vysokých škol v ČR.
Pracovní schůzky se zúčastnilo na 30 rektorů a zástupců všech typů vysokého školství, ve kterém působí soukromý sektor, a kteří jsou sdruženi v Asociaci soukromých vysokých škol.
Na jednání se hovořilo o stavu a situaci soukromého školství obecně, s akcentem na vysoké školy. Z řad rektorů padl názor, že akreditační komise Ministerstva školství přistupuje diskriminačně vůči soukromým vysokým školám, a že se soukromé školství potýká s nerovnými podmínkami.
Rektoři se shodli v názoru, že by státní příspěvek na studium měl jít za studentem např. formou voucherů.
„Přestože veřejné vysoké školy i soukromé vysoké školy tvoří jednu skupinu nestátních škol, je část skupiny (bývalé státní školy) ekonomicky, rozsahem a přístupem ke škále činností a nastavenou úrovní reprezentace ke společenskému systému - instituce státu, bohužel i velká část politického spektra - velmi výrazně preferována. Rozvojové dokumenty ministerstva se týkají pouze skupiny VVŠ, snaha SVŠ o zpracování dokumentu, který by je začlenil do procesu jako organickou část rozvoje celého systému vysokoškolského vzdělávání, byla odmítnuta,“ konstatoval Alois Houdek. předseda správní rady ASVŠ.

Představitelé Asociace SVŠ dále uvedli, že v reprezentaci vysokých škol, která je v podstatě tvořena Českou konferencí rektorů, je zastoupení soukromých VŠ rovněž téměř symbolické, možnost prosadit do jednání a závěrů problematiku soukromého školství existuje jen teoreticky. Ještě výrazně horší stav je v akreditační komisi, kterou z akademické obce vysokých škol tvoří jen zástupci sektoru veřejných vysokých škol, tedy přímí konkurenti na trhu vzdělávání.

Předseda Senátu PČR Přemysl Sobotka potvrdil, že z jeho úhlu pohledu je pro současnou a zejména nadcházející éru rozvoje vysokoškolské soustavy ČR, nynější vysokoškolský zákon nevyhovující, neodpovídá realitě ve vyspělém světě, ani u nás.
„Podmínky pro všechny typy škol a typy vzdělání musejí být rovnocenné, pokud jednotlivé školy splňují akreditační podmínky, není sebemenší důvod, aby soukromé školy byly oproti veřejným v nevýhodě, řekl účastníkům setkání předseda Senátu.
„Zasadím se o to, aby se situace soukromých vysokých škol lepšila, aby se o problémech, které máte na úrovni legislativců hovořilo, a aby nové zákony byly přijímány v souladu s principy rovného školství,“ dodal předseda Senátu.

Jednání s Asociací soukromých vysokých škol je dalším v řadě pracovních schůzek předsedy Senátu s představiteli odborných a profesních sdružení, při kterých si Přemysl Sobotka mapuje situaci v oboru. Cílem takových setkání je dosáhnout pravidelné výměny informací a pomoci při legislativním procesu tvorby nových zákonů a norem.

Petr Kostka, 24.11.2005


	


