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Tisková zpráva

Návštěva velvyslance USA na VŠFS

Dne 15. října 2004 se uskutečnila oficiální návštěva amerického ambasadora Williama J. Cabanisse a Michaela G. Hahna, poradce pro vnější vztahy, Vysoké školy finanční a správní v nové budově  v Estonské ulici 500, Praha 10. Tématem besedy s vedoucími představiteli školy bylo seznámení s historií školy a zejména s nabízenými studijními programy ve spolupráci se City University v Bellevue, stát  Washington a další možná spolupráce s ambasádou USA. 

City University, mimo poboček v USA, působí i v Asii, Kanadě. V Evropě je akreditována významnými americkými institucemi NASC (Northwest Association of Schools and Colleges) a IACBE (International Assembly for Collegiate Business Education  a nabízí 20 akademických programů, bakalářských a magisterských.

Vysoká škola finanční a správní ve spolupráci se City University nabízí magisterské studium MBA ve dvou specializacích - finanční a všeobecný management s velmi výhodným časovým harmonogramem a pružností, které plně respektuje potřeby časově vytížených manažerů a připravuje otevření bakalářského programu BSBA. V současné době je otevírán již 5. běh studia MBA, s více než 25 studenty.

Během své návštěvy se ambasador setkal i s prvními absolventy studia MBA na Vysoké škole finanční a správní a přivítal studenty, kteří zahájili studium právě dnes, 15. října 2004. Zajímal se také o samotnou výuku  programů MBA, o jejichž kvalitě a úrovni hovořil s lektory a zástupci City University a osobně se zúčastnil výuky.

Další informace poskytne PhDr. Lenka Ruppertová, tel. 210 088 845.

V Praze dne 15. října 2004

