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Tisková zpráva

VŠFS  V KLADNĚ V NOVÉM SÍDLE
Vysoká škola finanční a správní oslaví za krátkou dobu pětileté výročí od svého vzniku. Od akademického roku 2001/02 přijímala ke studiu i studenty ve svém studijním středisku Kladno. Do prvního ročníku bakalářského kombinovaného studia se přihlásilo v akademickém roce 2001/2002 sedmdesát posluchačů. Zájem o studium v Kladně však rok od roku rostl a vysoká škola proto několikrát hledala takové prostory, které by umožnily nejen kvalitní výuku, ale poskytly i prostory pro další činnosti, jako např. pro Regionální evropské informační středisko pro Středočeský kraj. 

V současné době studuje na Vysoké škole finanční a správní 2800 studentů v bakalářských a navazujících magisterských studijních programech. Tím se tato škola stala největší soukromou vysokou školou v ČR. Ve studijním středisku Kladno studuje letos téměř 350 a výhledově škola počítá s počtem kolem 600 studentů. 
Díky vstřícnému přístupu statutárního města Kladno získala od srpna 2004 Vysoká škola finanční  a správní, studijní středisko Kladno do pronájmu nový objekt a přemístila se na novou adresu: Floriánské náměstí čp. 103, Kladno. 
Tato budova má bohatou historii, odvíjející se již od roku 1861, kdy vznikl na prostranství za kaplí sv. Floriána. V roce 1863 dokončil unhošťský stavitel Josef Langer stavbu školy s deseti třídami.
Budovu převzala VŠFS v době letních prázdnin a do začátku října, kdy v ní zahájila výuku, měla velmi málo času na provedení rekonstrukčních prací. I přes to při dnešním slavnostním otevírání byla škola jako vyměněná. V průběhu letošního akademického roku VŠFS postupně dovybaví prostory a provede další práce tak, aby odpovídaly prostředí moderní vysoké školy.

Kapacita nového objektu je pro rozvoj Vysoké školy finanční a správní v Kladně dostačující. Jeho poloha v historickém centru města Kladna poskytne studentům optimální studijní podmínky a region v něm získá  prestižní vzdělávací instituci.
Další informace poskytne PhDr. Lenka Ruppertová, tel. 210 088 845.

V Praze dne 26. října 2004

 Vysoká škola finanční a správní, obecně prospěšná společnost, jejímiž zakladateli jsou BANKOVNÍ AKADEMIE a.s. a Appian Group a.s., vznikla v roce 1999, kdy získala od MŠMT akreditaci bakalářských studijních programů (Bc.) a souhlas působit jako soukromá vysoká škola. V roce 2003 rozšířila tuto akreditaci o navazující magisterské studijní programy  (Ing.). VŠFS nabízí celou řadu dalších vzdělávacích projektů – vzdělávání úředníků veřejné správy a samosprávy, studium (v angličtině) MBA a BSBA.  
VŠFS je se svými  cca 2800 studenty největší soukromou vysokou školou v České republice. Působí ve třech regionech - v Praze, Mostě a Kladně.         

Významnými spolupracujícími partnery jsou Appian Group, Mostecká uhelná společnost, Nadace České spořitelny, Statutární město Most, Statutární město Kladno a Hlavní město Praha.                              www.vsfs.cz
