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Vysoké školy finanční a správní, o.p.s
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Udělení grantu Grantové agentury ČR soukromé vysoké škole -  Vysoké škole finanční a správní

Nedávno zveřejněné výsledky veřejné soutěže Grantové agentury ČR znovu potvrdily konkurenceschopnost Vysoké školy finanční a správní v oblasti výzkumu a vývoje podporovaného z veřejných zdrojů. Po grantu „Efektivnost investování do lidského kapitálu“, jehož řešitelem je Vysoká škola finanční a správní, o.p.s. od roku 2003, uspěla s grantovým projektem „Teoretická a metodologická východiska analýz systémů regulace a supervize finančních trhů“. Udělení tohoto grantu soukromé vysoké škole je významným oceněním nejen pro školu samotnou, ale i pro celé soukromé školství.

Řešitelský tým grantu je sestaven převážně ze členů Katedry financí a finančních služeb, v jeho čele stojí Doc. Ing. Antonín Kubíček, CSc. Výzkum bude probíhat v letech 2005 a 2006 a jeho výsledky budou uveřejněny formou průběžných dílčích zpráv, závěrečné zprávy, monografie a také v rámci vědecké konference. Cílem zkoumání bude za prvé: vymezit základní teoretická a metodologická východiska pro analýzy systémů regulace a supervize finančního trhu. Za druhé: analyzovat základní souvislosti mezi stupněm rozvoje finančního trhu a odpovídajícím systémem regulace a supervize, zajišťujícím optimální a efektivní míru těchto činností při únosných nákladech. A za třetí: definovat kvalitativní a kvantitativní kriteria efektivního fungování systémů regulace a supervize finančního trhu a pomocí  těchto kriterií vymezit teoreticky optimální strukturu organizace těchto systémů. Formulací teoretických a metodologických východisek analýz budou vytvořeny předpoklady pro objektivizaci rozhodovacích procesů v oblasti regulace a supervize finančního trhu. Předpokládá se, že znalosti získané během tohoto výzkumu budou uplatněny v praxi.

Dopad tohoto úspěchu na komplexní rozvoj VŠFS je evidentní; tematická oblast, kterou grant pokrývá, představuje totiž stěžejní oblast výzkumu a vývoje, na kterou se škola dlouhodobě zaměřuje a která je v současné době značně perspektivní. Veřejná podpora tohoto výzkumu je tedy nejen uznáním a odměnou za dosavadní práci a za prokazatelné výsledky, kterých bylo již dosaženo, ale především motivací k další práci a odrazovým můstkem pro získávání dalších forem podpory ze státního rozpočtu České republiky. 

Nemůže být pochyb o tom, že dominantní postavení VŠFS na českém soukromém edukačním trhu se  udělením tohoto grantu ještě více upevní. VŠFS je vůbec první soukromou vysokou školou, která (již v roce 2002) veřejnou podporu z rozpočtu Grantové agentury ČR získala, a je také první školou, které se nyní podařilo tehdejší úspěch zopakovat. V tomto roce uspěly ve veřejné soutěži Grantové agentury pouze dvě z celkem sedmatřiceti českých soukromých vysokých škol. 

PhDr. Lenka Ruppertová, ředitelka odboru komunikace a PR, Estonská 500, 101 00  Praha 10, 
tel.: (+420) 210 088 845, e-mail: lenka.ruppertova@vsfs.cz, www.vsfs.cz

Vysoká škola finanční a správní, obecně prospěšná společnost, jejímiž zakladateli jsou BANKOVNÍ AKADEMIE a.s. a Appian Group a.s., vznikla v roce 1999, kdy získala od MŠMT akreditaci bakalářských studijních programů (Bc.) a souhlas působit jako soukromá vysoká škola. V roce 2003 rozšířila tuto akreditaci o navazující magisterské studijní programy (Ing.). VŠFS nabízí celou řadu dalších vzdělávacích projektů – vzdělávání úředníků veřejné správy a samosprávy, studium (v angličtině) MBA a BSBA.    

VŠFS je se svými  cca  2800 studenty největší soukromou vysokou školou v České republice. Působí ve třech regionech - v Praze, Mostě a Kladně.         

Významnými spolupracujícími partnery jsou Appian Group, Mostecká uhelná společnost, Nadace České spořitelny, Statutární město Most, Statutární město Kladno a Hlavní město Praha.

