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VŠFS s Appian Group oslavují partnerství

Praha, 21. prosince 2004. Vysoká škola finanční a správní (VŠFS), největší soukromá vysoká škola v České republice, si zítra připomene 5 let své existence. Díky podpoře spoluzakladatele a generálního partnera, společnosti Appian Group, kvalitou studia, počtem studentů a složením pedagogického sboru usiluje VŠFS o udržení pozic vyhledávané a uznávané soukromé vysoké školy. V dubnu letošního roku promovali na VŠFS první bakaláři  a byly otevřeny první dva ročníky navazujícího magisterského studia, což představuje v rozvoji školy další významný mezník. V srpnu škola vydala ve svém vydavatelství a nakladatelství EUPRESS reprezentativní publikaci „Vývoj veřejné správy v Československu a České republice 1945 – 2004“, o kterou je značný zájem v odborné veřejnosti. Letos se na výuce odborně podílelo v různých předmětech (např. public relations, finanční řízení bank atd.) také několik odborníků skupiny Appian Group v České republice. VŠFS rovněž rozvíjí rozsáhlou vědeckovýzkumnou činnost na několika grantech získaných z Grantové agentury České republiky, např. „Efektivnost investování do lidského kapitálu“ a „Teoretická a metodologická východiska analýz systémů regulace a supervize finančních trhů“. Kromě toho se podílí na programech Evropské unie a je pravidelným organizátorem mezinárodních vědeckých konferencí k aktuálním tématům soudobé ekonomiky, rozvoje lidského kapitálu a k problémům vzdělávání. K dalším významným aktivitám roku 2004 patří zahájení výuky v nových prostorách na Praze 10 a Kladně, čímž může VŠFS vyjít vstříc poptávce zájemců o studium. Při této příležitosti zveřejnila svoji ambici být univerzitou.

PhDr. Lenka Ruppertová, ředitelka odboru komunikace a PR, Estonská 500, 101 00  Praha 10, 
tel.: (+420) 210 088 845, e-mail: lenka.ruppertova@vsfs.cz, www.vsfs.cz

Vysoká škola finanční a správní, obecně prospěšná společnost, jejímiž zakladateli jsou BANKOVNÍ AKADEMIE a.s. a Appian Group a.s., vznikla v roce 1999, kdy získala od MŠMT akreditaci bakalářských studijních programů (Bc.) a souhlas působit jako soukromá vysoká škola. V roce 2003 rozšířila tuto akreditaci o navazující magisterské studijní programy (Ing.). VŠFS nabízí celou řadu dalších vzdělávacích projektů – vzdělávání úředníků veřejné správy a samosprávy, studium (v angličtině) MBA a BSBA.  

VŠFS je se svými  cca 2800 studenty největší soukromou vysokou školou v České republice. Působí ve třech regionech - v Praze, Mostě a Kladně.         

Významnými spolupracujícími partnery jsou Appian Group, Mostecká uhelná společnost, Nadace České spořitelny, Statutární město Most, Statutární město Kladno a Hlavní město Praha.                              



