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Praha, 30. 6. 2005
Vědecké konference na soukromé VŠ

Mezi úkoly vysokých škol patří mimo jiné i spolupráce se zahraničními školami, ale také  řešení vědeckých a výzkumných úkolů. Platí to jak pro veřejné, tak i soukromé vysoké školy. 

Vysoká škola finanční a správní spolupořádá v rámci vědecké činnosti již několik let odborné konference s mezinárodní účastí. Partnery bývají nejvýznamnější odborné instituce, ministerstva a nejvýznamnější společnosti v daném oboru. Mezi  přednášející pravidelně patří špičkoví odborníci ze státních institucí, tuzemských i zahraničních vysokých škol, vládních agentur a předních firem. O výsledky konferencí je mezi odbornou veřejností vysoký zájem. Dokumenty o konferencích jsou proto zveřejňovány také ve formě tištěných sborníků. Nejlepším vysvědčením pro pořádající školu je, že zájem vyvolal pokračování konferencí na dané téma v dalších letech. 
Již 8. ročník mezinárodní vědecké konference „LIDSKÝ KAPITÁL A INVESTICE DO VZDĚLÁNÍ“  připravuje VŠFS na září. Konference se konala poprvé v roce 1998 a nastolila důležité aktuální téma znalostní ekonomiky: najít pro Českou republiku nejvhodnější model financování vzdělání, zejména vysokého školství. Letošní konference bude mimořádná tím, že poprvé na ní budou prezentovány souhrnné výsledky dlouhodobé diskuze. O vysoké odborné úrovni konference svědčí také dohoda organizátorů o výměně přednášejících z letošního 30. mezinárodního kongresu IAREP „Absurdity in the Economy“, který navazuje na tuto konferenci o den později.
V červnu se konala konference „AKTUÁLNÍ VÝVOJ FINANČNÍCH TRHŮ, JEJICH REGULACE A DOZOR“.  Navázala na předloňskou konferenci „Regulace a dozor nad finančními trhy“ a na konferenci „Nová legislativní úprava finančních trhů v ČR“, kterou VŠFS uspořádala v listopadu 2000. Program byl zaměřen na popis a analýzu hlavních změn, k nimž v posledních letech dochází na finančních trzích a v oblasti jejich regulace a dozoru ve světě i v ČR. Konference přinesla zajímavé podněty k řešení aktuálních problémů v této oblasti. Letošní novinkou bylo zřízení nové jednací sekce. Na jejím jednání se podíleli studenti několika veřejných i soukromých škol, kteří prezentovali své seminární, bakalářské či diplomní práce věnované tématům konference.

Další konference je zaměřena na součinnost energetiky a veřejné správy. VŠFS připravuje na listopad v pořadí již druhou konferenci na téma „VEŘEJNÁ SPRÁVA A ENERGETIKA“. Hlavním cílem bude prezentace aktivit veřejné správy, společností zabývající se energetikou, politiků a odborné veřejnosti k zajištění dostatku a bezpečné dodávky energie, potřebné pro hospodářskou i sociální stabilitu a rozvoj obcí i celých regionů. V přednáškách i v diskuzi se očekávají komentáře k dopadu aktualizovaného zákona o energetice a nového zákona o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů na podnikání. Diskuse bude zaměřena i na hledání nových cest v rozvoji regionální a obecní energetiky, posilování energetické nezávislosti obcí a krajů, zejména využíváním obnovitelných zdrojů. 

Čtvrtým tématem odborných konferencí je „ZNALOSTNÍ EKONOMIKA“. Loňská konference se tímto tématem zabývala z hlediska úlohy českých vysokých škol na rozvoji vzdělanostní společnosti. Účastníci se shodli na tezi, že znalostní společnost a znalostní ekonomika je základní výzvou a rozhodující příležitostí pro ekonomický rozvoj ČR a celé Evropy, jinak nelze v celosvětové ekonomické soutěži obstát. Současně potvrdili mimořádnou roli škol,  zejména vysokých, v rozvoji vzdělanosti. Tuto myšlenku doplnil Vladimír Čechák, rektor VŠFS: „Školy musí vést trvalý dialog s podnikatelskou praxí, a ne pouze natahovat ruce po penězích“. Konference byla všemi přítomnými vysoce hodnocena a doprovozena přáním pokračovat v diskusi k tomuto významnému společenskému tématu. Další ročník konference se proto bude konat v první polovině roku 2006.
Odborné konference s mezinárodní účastí, pořádané VŠFS se stávají kontinuální diskuzí nejlepších odborníků. Je to jedna z forem rozvoje vědy na soukromé vysoké škole, která má u všech témat konkrétní a velmi hodnotný vztah k ekonomické praxi. 
Více informací o konferencích včetně dokumentů a přihlášek naleznete na: www.vsfs.cz/vedaavyzkum. 
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