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         T I S K O V Á   Z P R Á V A


Nový rektor na největší soukromé vysoké škole

Novým rektorem na Vysoké škole finanční a správní byl 1. 9. 2005 jmenován profesor Ing. Vladimír Smejkal, CSc. (50). V odborných kruzích i v médiích je proslulý jako významný odborník, zejména na právo, ekonomiku a management informačních systémů a elektronických komunikací.  

Slavnostní inaugurace se uskutečnila dne 2. září 2005 v Panteonu Národního muzea. Zúčastnili se jí akademičtí hodnostáři veřejných univerzit i soukromých vysokých škol, reprezentanti partnerských organizací a mnoho dalších významných hostů. Pozdravné projevy pronesli: předseda vlády ČR Ing. J. Paroubek, ministryně informatiky Ing. D. Bérová,  rektor Západočeské univerzity doc. Ing. J. Průša, CSc. generální ředitel společnosti Microsoft Ing. J. Devát. 
Profesor Smejkal střídá ve funkci prof. PhDr. Vladimíra Čecháka, CSc., kterému skončila zákonná funkční období. Prof. Čechák, jak bylo v úvodních projevech vyzdviženo, se účastnil založení VŠFS a významnou měrou přispěl k jejímu rozvoji, konstituování studijních programů a oborů, jednotlivých kateder a k prestiži  vysoké školy. Pod vedením  prezidentky VŠFS Dr. Bohuslavy Šenkýřové a rektora 
prof. Vladimíra Čecháka  se VŠFS vypracovala mezi největší soukromé vysoké školy s více než 3.500 studenty. Nově jmenovaný rektor prof. Smejkal ve svém projevu zdůraznil, že k jeho hlavním cílům patří další zvyšování kvality vzdělávacího procesu a odborné prestiže Vysoké školy finanční a správní.
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Prof. Ing. Vladimír Smejkal, CSc. (50) přednášel na řadě vysokých škol (zejm. MU v Brně, VŠE v Praze) a stále působí na VUT v Brně. Je odborníkem na právo, ekonomiku a management informačních systémů a elektronických komunikací, včetně jejich bezpečnostních aspektů. Je členem vědecké rady Fakulty podnikatelské VUT a Akademického senátu Západomoravské vysoké školy v Třebíči. 

Mezioborovou habilitaci na MU v Brně absolvoval roku 1997, profesorem byl jmenován v roce 2004. V roce 1986 byl ministrem spravedlnosti jmenován soudním znalcem v oborech ekonomika   a kybernetika, v roce 1995 a 2001 byl jmenován znalcem v dalších oborech, a to kriminalistika – ochrana dat a autorské právo.

Je členem Společnosti pro kriminalistiku, členem redakčních rad, spolupracovníkem a pravidelným přispěvatelem mnoha odborných periodik. Vystupuje na odborných konferencích u nás i v zahraničí. Působí rovněž v právní sekci České společnosti pro systémovou integraci a v dozorčí radě České asociace kompetitivních komunikací. Je členem poradního sboru předsedy Úřadu pro ochranu osobních údajů a byl členem kolegia ministra informatiky.

Prof. V. Smejkal je autorem a spoluautorem řady knih. Je vedoucím autorem knihy „Právo informačních a telekomunikačních systémů“, která získala v roce 2004 výroční cenu České asociace kompetitivních komunikací. Další kniha „Řízení rizik“, která je společným dílem V. Smejkala a K. Raise, získala cenu nakladatelství GRADA 2003. Napsal také knihu - první u nás-, zabývající se právem Internetu (Internet a paragrafy), řadu skript a více než 100 mezioborových článků z oblasti informatiky a práva. 

V letech 2000 – 2004 pracoval jako předseda subkomise pro právo informačních systémů Legislativní rady Vlády České republiky a v roce 2004 jej vláda jmenovala členem Legislativní rady.

Prof. Smejkal se dlouhodobě podílí na legislativních pracích v ČR v oblasti informatiky. Významný je jeho podíl na zákonu o elektronickém podpisu a na další české legislativě týkající se elektronické komunikace a informačních systémů.

Další informace poskytne:

                       Miroslava Manželová, ředitelka odboru marketingu a komunikace, Vysoká škola finanční a správní, o.p.s.

             Estonská 500; 101 00 Praha 10; tel.: (+420) 210 088 845; fax: (+420) 271 740 871

                                                                                    e-mail: miroslava.manzelova@vsfs.cz  



