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         T I S K O V Á   Z P R Á V A


Lidský kapitál a investice do vzdělání 


Vysoká škola finanční a správní spolupořádá v rámci vědecké činnosti již několik let vědecké konference s mezinárodní účastí. Je to jedna z forem rozvoje vědy na soukromé vysoké škole, která má u všech témat konkrétní vztah k ekonomické praxi. Mezi přednášející pravidelně patří špičkoví odborníci z veřejné správy, odborných institucí, tuzemských i zahraničních vysokých škol, vládních agentur i úspěšných firem. O výsledky jednání je mezi odbornou veřejností pravidelně vysoký zájem. Konference se během několika let změnily na kontinuální diskuzi odborníků, mezi nimiž nechybí ani zahraniční experti. 

Letošní již osmý ročník mezinárodní vědecké konference Lidský kapitál a investice do vzdělání připravila Vysoká škola finanční a správní na 20. a 21. září. Jednání se uskutečnilo v pražském TOP HOTELU bezprostředně před 30. mezinárodním kongresem IAREP „Absurdity in Economy“, jehož je VŠFS partnerem. Účastníkům kongresu byla konference doporučena jako návazný program. 
Záštitu nad akcí převzal předseda vlády ČR ing. Jiří Paroubek a pražský primátor MUDr. Pavel Bém. Partnery konference jsou společnosti Czech Coal, Kooperativa pojišťovna, American Chamber of Commerce in the Czech Republic, Česká asociace psychologů práce a organizace – IAREP. 

Konference se konala poprvé v roce 1998 a nastolila důležité aktuální téma znalostní ekonomiky: Najít a konkretizovat pro ČR nejvhodnější model financování vzdělání, zejména vysokoškolského. Hledaný model by měl současně přispívat k hodnocení a zvyšování kvality vzdělávacího procesu. Konferencím se postupně podařilo najít způsob jak vysoké školy finančně zainteresovat na efektivnosti poskytovaného vzdělání. Měřítkem by bylo dlouhodobé uplatnění jejích absolventů na trhu práce. 

Letošní konference byla mimořádná tím, že poprvé jsou na ní prezentovány první souhrnné výsledky tříletého projektu financovaného grantovou agenturou ČR „Efektivnost investování do lidského kapitálu“, jehož je VŠFS hlavním a odborníky uznávaným řešitelem.  

Jde o následující závěry: 

· Vývoj a kultivace kapitálového trhu napomáhají vytvořit podmínky, za nichž přístup ke vzdělání nemůže být omezen příjmovou či majetkovou situací domácností. 

· Role kapitálového trhu při financování investic do lidského kapitálu umožňuje řešit problém efektivnosti a rovnosti. 

· Kvalitní a celoživotně pojaté vzdělání otevírá cestu k prodloužení doby produktivního uplatnění člověka. 

· Hlavní oblastí je financování vysokého školství, jehož reforma je nezbytná. Cílem je prohloubit vztah mezi získávanými finančními prostředky a kvalitou vzdělávacího procesu. 

· Ve světě přibývá zásadních vědeckých prací věnujících se této problematice i praktických realizací (australský HECS, americký MRU apod.). 

· Pro Českou republiku nyní existuje velmi dobře připravený projekt financování vysokého školství na bázi zavedení školného hrazeného z budoucích příjmů absolventů. Vyvolá tlak na zvyšování kvality vzdělávacích služeb a veřejnosti umožní získávat informace o výsledcích jednotlivých škol.    

· Tento projekt u nás podporuje, na rozdíl od situace v jiných zemích, většina obyvatelstva i studentů. Jeho zavedení však naráží na největší administrativní bariéry ze všech srovnatelných zemí. Realizace proto závisí na politické vůli k reformám sociálně investičních a sociálně pojišťovacích systémů se kterými reforma školství souvisí.  

Podrobný program konference je v příloze. 
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