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T I S K O V Á   Z P R Á VA


Eurokomisař mezi studenty 

Vysokou školu finanční a správní navštívil v úterý 4. 10. 2005 český zástupce v Evropské komisi PhDr. Vladimír Špidla. Po setkání s vedením školy diskutoval se studenty o svých zkušenostech ve funkci komisaře pro zaměstnanost, sociální záležitosti a rovné příležitosti. 

V úvodu zhodnotil pozitivní vlivy našeho členství na stav a další rozvoj ČR. Ke vztahu naší republiky a sousedních zemí k EU poznamenal, že patnáct let stability ve střední a východní Evropě je výsledkem mimo jiné i koncepce směřování států tohoto regionu ke vstupu do Evropské unie. 

V obecném hodnocení Evropské unie pak konstatoval, že je projektem mírové spolupráce, jež by měla vyústit v koncepci politické unie, která na společné, nikoli mezivládní bázi prosazuje sdílený evropský zájem vůči ostatním globálním hráčům. Zdůraznil přitom,  že ačkoliv se jedná o nejoriginálnější projekt v lidských dějinách, není třeba se obávat, že cílem je vytvoření superstrátu. Doktor Špidla se také zmínil o některých svých osobních pocitech a zkušenostech z působení v orgánech EU. Prohlásil: „za celou dobu jsem se nesetkal s tendencí, že by velké státy chtěly vládnout malým nebo starší členské státy mladším. Naopak, několikrát jsem se přesvědčil, že ani největší stát neprosadí své individuální zájmy bez souhlasu dalších.“
V bohaté diskuzi odpověděl na řadu otázek, například: dopady zavedení Eura v ČR na životní úroveň, důvody pro souhlas se vstupem Turecka, možnosti a strategie dalšího rozšiřování Unie. Vysvětlil také smysl některých konkrétních iniciativ, jako je ochrana zdraví zaměstnanců před škodlivými vlivy prostředí nebo důvody zřízení Evropského institutu rovnosti pohlaví. Došlo také na otázky osobní. Studenty zajímalo, jestli doktor Špidla musí někdy řešit rozpory mezi osobními pocity občana ČR a povinnostmi evropského úředníka. Odpověděl, že přísaha jej zavazuje obhajovat zájmy Evropské unie, ale žádné rozhodování, kterého se v EU zúčastnil, v něm nevyvolávalo rozpor se zájmy občana České republiky. Debata se setkala mezi studenty školy se živým ohlasem. Navázala tak na osvědčenou sérii přednášek a diskusí o evropské integraci, jichž se zde v minulosti zúčastnili mj. ministr zahraničí Cyril Svoboda či bývalý předseda senátního evropského výboru Jiří Skalický. Za zajímavou přednášku i diskuzi se studenti odměnili doktoru Špidlovi silným potleskem.  
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