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TISKOVÁ ZPRÁVA 


V Praze, 8. 7. 2008
Love story na Vysoké škole finanční a správní

Od 1. července 2008 lze na webových stránkách Vysoké školy finanční a správní (www.vsfs.cz) shlédnout romantický film Skutečně ledový čaj aneb jak získat vzdělání a lásku. 

Dramaturgie VŠFS zadala autorům nelehký úkol. Totiž vytvořit dílo - příběh, který veřejnosti představí jednu z největších soukromých vysokých škol v Česku a přitom dokáže spojit prvky dokumentu s hraným filmem. Tak vznikl scénář o hledání lásky i cesty k úspěšnému životu, o tom, jak se dva potkají, aby se vzápětí jeden druhému ztratili... A jak je těžké najít jeden druhého na škole, která má tisíce studentů. A také - co na to říká Benajmin Franklin.

Film byl vytvořen studenty a zaměstnanci VŠFS. Ti se také zhostili hlavních i vedlejších rolí, komparsu, pozic v natáčecím štábu a významně participovali i na postprodukčním zpracování. Film byl natočen jako pilotní projekt nově vznikajícího TV studia pořízeného školou v rámci multimediálního centra pro nácvik komunikačních dovedností a technik (výuku AV tvorby – scénáristiky, produkce a realizace TV pořadu, základy režie a kamery, základy filmového střihu, umění mediálních vystoupení atd.). Studio bude sloužit přípravě budoucích zájemců o působení v kreativních marketingových pozicích, ale i pro zájemce o práci v médiích, PR a reklamních agenturách.

Magdalena Straková

manažerka komunikace a PR
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