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TISKOVÁ ZPRÁVA 


V Kladně, 24. 9. 2008
VŠFS získala akreditaci navazujícího magisterského studia oboru Marketingová komunikace
Vysoká škola finanční a správní má pro akademický rok 2009/2010 nově akreditován studijní obor Marketingová komunikace v navazujícím magisterském studiu pro prezenční i kombinovanou formu. Marketingová komunikace patří k nejúspěšnějším oborům VŠFS, letos si ji ve své přihlášce vybralo přes 550 uchazečů o studium. Marketingová komunikace je v obou formách studia otevřena i na studijním středisku Kladno.
Právě obor Marketingová komunikace patří vedle Veřejné správy k těm oborům, které VŠFS nabídla letošním zájemcům o studium z řad dětí umístěných v náhradní rodinné péči. Mimořádné stipendium, z kterého jsou hrazeny veškeré náklady na studium včetně ubytování ve Studentském domě, je určeno dětem z celé republiky.

Zájem o studium na studijním středisku VŠFS v Kladně ani v letošním akademickém roce  neopadá. V ještě neuzavřeném přijímacím řízení bylo přijato na bakalářském studiu celkem 129 studentů, celkový počet studentů Bc. studia potom je 377 studentů.                    K magisterskému studiu se zapsalo již 97 studentů. Vzhledem k tomu, že přijímací řízení se uzavírá až v průběhu října, se celkový počet studentů střediska přiblíží celkovému počtu 500 studentů.
V loňském akademickém roce byla dokončena výstavba odpočinkové zóny s lavičkami a zelení pro studenty v zadním traktu budovy školy na Floriánském náměstí. Vedení školy se pro tyto úpravy rozhodlo v rámci zkvalitnění prostředí a zlepšení možnosti relaxace studentů. Snaží se tak naplňovat jednu z vizí školy o přátelském a inspirativním prostředí pro studium.

Významným partnerem VŠFS v letošním roce zůstává i nadále Magistrát města Kladno, kterému patří poděkování nejen za spolupráci v mnoha významných projektech školy, ale i za podporu vzdělanosti a rozvoje vysokého školství v celém regionu.

Vysoká škola finanční a správní trvale rozšiřuje a zkvalitňuje poskytované vzdělávací služby a zájem o studium na ní rok od roku roste.
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