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TISKOVÁ ZPRÁVA 



V Praze, 13. 11. 2008

Aktuální vývoj na finančních trzích

Za mimořádného zájmu studentů i odborné veřejnosti proběhla 11. listopadu v prostorách Kongresového centra Vysoké školy finanční a správní panelová diskuze na téma „Aktuální vývoj na finančních trzích“. Před zcela zaplněným sálem vystoupili Ing. Jiří Kunert, předseda představenstva a generální ředitel, UniCredit Bank;          doc. Ing. Pavel Mertlík, CSc., hlavní ekonom, Raiffeisenbank; Ing. Jiří Opletal, místopředseda, Burza cenných papírů Praha; RNDr. Petr Budinský, CSc., prorektor, VŠFS a doc. Ing. Antonín Kubíček, CSc., vedoucí katedry, VŠFS, který celou akci moderoval. 

Po přivítání seznámil moderátor diskuse přítomné se stanoviskem ČNB k finanční krizi na vyspělých finančních trzích. Český finanční systém je od této krize izolován díky dodržování konzervativních pravidel poskytování úvěrů. České banky mají vysokou bilanční likviditu a zároveň minimální závislost na zahraničních úvěrech. 

Pavel Mertlík analyzoval kořeny této krize v hypoteční krizi v USA. Rozšířením krize ve střední Evropě je nejvíce zasaženo Maďarsko, které si udržuje platební schopnosti jen díky úvěrům MMF. Česká ekonomika sice  musí počítat se zpomalením ekonomického růstu, nehrozí jí však ani bankovní, ani měnová krize. 

Petr Budinský se zaměřil na roli, kterou v krizi sehrály finanční deriváty Credit Default Swaps (CDS), jejichž tvorba není dosud v USA regulována. V ČR je trh s těmito deriváty okrajový, hlavním problémem je však „credit crunch“, vyvolaný nedůvěrou mezibankovního trhu s následným omezením úvěrů podnikům. 

Jiří Kunert konstatoval absenci hypoteční krize v ČR, krize důvěry však mezi českými bankami přetrvává. Krize likvidity celkově nehrozí, likvidita je však koncentrována mezi bankami nerovnoměrně. Banky by měly spíše požadovat zdroje od akcionářů, než očekávat pomoc od státu. Varoval před požadavky na zvýšení regulace. 

Jiří Opletal vysvětlil slabý zájem investorů o akciové trhy, který postihuje jak středoevropské burzy (Praha, Vídeň a jiné), tak i pokles DJ indexu. Zájem investorů nepřitahuje ani nízký ukazatel P/E.  Investoři uzavírají pozice i na derivátových produktech, klesá zájem i o hedgové fondy. 

V diskusi zazněly například názory o selhání ratingových agentur, o rostoucím významu tzv. suverénních fondů a také o předpokládaném výrazném snížení  kurzové volatility při závazném návrhu data vstupu ČR do eurozóny. 

Z panelové diskuze vznikl videozáznam, který bude ve formě DVD během příštího týdne k dostání v prodejnách skript v budovách VŠFS.
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