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TISKOVÁ ZPRÁVA 


V Mostě, 15. 5. 2009
VŠFS získala za svou historii největší projekt podpořený z fondů EU
Vysoká škola finanční a správní získala podporu ve výši 12,6 milionu Kč na přípravu a realizaci projektu „Multiplikační efekty postgraduálního celoživotního vzdělávání vědeckých pracovníků v regionálních podmínkách“. Podporu v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, v oblasti podpory Lidské zdroje ve výzkumu a vývoji poskytuje MŠMT.
Realizovat se bude prostřednictvím studijních středisek Most a Kladno v Ústeckém a Středočeském kraji od června 2009 do května 2012. Hlavním cílem projektu je rozvoj znalostní společnosti za účelem posílení konkurenceschopnosti Ústeckého a Středočeského kraje prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností osob, které se věnují výzkumu a vývoji na profesionální úrovni a nebo se na vědeckou dráhu připravují.
VŠFS akreditovala nový studijní obor Veřejné finance
V rámci rozvoje koncepce VŠFS byl v letošním akademickém roce akreditován zcela nový obor Veřejné finance. Posluchači se v něm seznámí se současným stavem a s vývojovými trendy veřejných financí, ekonomiky a veřejné správy zejména v podmínkách České republiky. Pozornost je věnována i místním rozpočtům a fondům Evropské unie, propojení veřejné a soukromé ekonomiky a regulace soukromého sektoru státem.
V příštím akademickém roce bude na studijním středisku v Mostě otevřeno navazující magisterské studium oboru Marketingová komunikace. Jedná se o již třetí magisterský obor realizovaný na studijním středisku v Mostě.
Rektorka Bohuslava Šenkýřová se stala Manažerkou roku

Vítězové 16. ročníku soutěže Manažer roku byli vyhlášeni dne 16. dubna 2009 během slavnostního Dne úspěšných manažerů a firem v pražském paláci Žofín. Titul Manažerka roku získala rektorka Vysoké školy finanční a správní Bohuslava Šenkýřová, která se současně stala manažerem odvětví – vysokoškolské vzdělávání. V celkovém Top ten se umístila na pátém místě jako jediná žena.
Beseda s ekonomem J. Švejnarem

Studijní středisko v Mostě se dne 25. května 2009 stane dějištěm besedy s ekonomem Janem Švejnarem na téma „Americký pohled na EU a výhled do budoucna v kontextu ekonomických vztahů“. Přednáška, pořádaná Informačním centrem EUROPE DIRECT Most,  začne ve 14,00 hod. a je určena vedle studentů a pedagogů VŠFS a studentů SŠ i široké veřejnosti.
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