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         T I S K O V Á   Z P R Á V A


V Praze, 16. června 2009
Čtvrtý ročník finančního fóra – VŠFS reaguje na hospodářskou krizi
Aktuálním vývojem finančních trhů, jejich regulací v současné globální hospodářské krizi a perspektivě jejich vývoje se zabývá 4. ročník mezinárodní konference, kterou ve dnech 16. – 17. června pořádá Vysoká škola finanční a správní v Praze. 
Konference se koná pod záštitou Ing. Martina Diviše, MBA, předsedy představenstva a generálního ředitele Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group v prostorách Kongresového centra VŠFS, Estonská 500, Praha 10.
Vedle dalších odborných špiček se  očekává zásadní vystoupení Dr. Jean-Pierre Paelincka, emeritního generálního sekretáře FESE, v tematickém bloku Vývoj finančních trhů ve světě a v bloku věnovaném světové finanční krizi a vystoupení Ing. Jiřího Opletala, MBA, zástupce generálního ředitele BCPP, ředitele obchodu obchodování s cennými papíry.
Na tato a další téma jsou připraveni diskutovat v rámci souvisejících příspěvků čelní zástupci bankovní a pojišťovací sféry, tuzemští i zahraniční představitelé investičních institucí, mezinárodních asociací poskytovatelů poradenských a zprostředkovatelských služeb, mezi nimi přední evropští bankéři, zástupci velkých pojišťoven, burzovní funkcionáři a další, účast přijali i známí akademičtí experti.

V části konference, věnované možnostem a mezím ovlivňování vývoje finančních trhů v České republice, se očekávají především příspěvky dalších předních odborníků, mj. prof. Ing. Jana Fraita, Ph.D., vedoucího odboru ČNB, na téma Finanční stabilita české ekonomiky v letech 2009-2010.
Konference Finanční trhy a jejich regulace svým čtvrtým ročníkem potvrzuje pověst tradičního fóra pro vystoupení a diskuse předních odborníků na bezesporu významné a naléhavé téma.
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