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TISKOVÁ ZPRÁVA  
Konference „10  let soukromého vysokého školství v ČR“
(Praha, 23. 9. 2009).   V Obecním domě v Praze probíhá významná konference u příležitosti desetiletého výročí vzniku prvních soukromých vysokých škol v České republice. Záštitu nad touto ojedinělou akcí převzala ministryně školství, mládeže a tělovýchovy PhDr. Miroslava Kopicová, která zároveň vystoupila se zásadním referátem. Zdůraznila v něm, že „soukromé vysoké školy po deseti letech existence představují nedílnou a svébytnou součást systému terciárního vzdělávání České republiky, která přispívá k potřebné diverzifikaci vysokoškolského studia a doplňuje studijní nabídku vysokých škol, a to nejen v oblasti profesně zaměřeného studia.“ 
Konferenci iniciovaly a připravily Vysoká škola finanční a správní, Univerzita J. A. Komenského Praha a Vysoká škola podnikání v Ostravě za významné spolupráce a podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Cílem organizátorů je ohlédnout se, popsat a zhodnotit uplynulé období a přijít s konstruktivními náměty a zkušenostmi k dalšímu rozvoji terciárního vzdělávání očima významných odborníků a osobností. Značný ohlas vzbudilo vystoupení prof. PhDr. Vladimíry Dvořákové, CSc., předsedkyně Akreditační komise, která konfrontovala očekávání spojená obecně s rozvojem soukromého terciárního školství v demokratické společnosti s trendy a tendencemi vývoje, které lze postihnout ze zkušeností Akreditační komise. Předseda České konference rektorů prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D. naproti tomu ocenil otevřenost, pluralitu a konkurenci, kterou soukromé vysoké školy vnesly do prostoru terciárního vzdělávání v České republice. 
„Jsem přesvědčena, že dnešní konference nejenom zaujme, ale vzbudí širokou diskuzi a významně přispěje k urychlení tak dlouho diskutovaných reforem českého vysokého školství.“, uvedla závěrem konference Bohuslava Šenkýřová, rektorka Vysoké školy finanční a správní.
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