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TISKOVÁ ZPRÁVA 


V Praze dne 26.5. 2010
Vysoká škola finanční a správní pořádá konferenci

Změny v řízení podniků v postkrizovém období

Světová ekonomická krize ukázala, že řízení podniků je živějším organismem, než jsme byli mnohdy ochotni připustit. Nikoli jen poté, co krize odezní, ale už v jejích různých fázích jsme nuceni měnit mnohé, doposud zažité mechanismy v řízení podniků.

Firmy se musely a dodnes musí vyrovnávat s poklesem zakázek a propadem ochoty bank financovat jejich business aktivity. Současně krize naplno odhalila nedostatky v řízení jednotlivých procesů uvnitř firem i v řízení vztahů se zainteresovanými skupinami, jako jsou zákazníci, banky, stát, dodavatelé či zaměstnanci.

O tom, že „…žádné stromy nerostou do nebe…“ je přesvědčen přední expert na restrukturalizace podniků předseda představenstva M. L. Moran Václav Novák. Ve svém příspěvku se zaměří na firmy po krizi a poskytne – pro mnohé až příliš reálný - obraz současného stavu průmyslových podniků. 

Očima banky se na podniky v recesi podívá Miroslav Sedlák, ředitel korporátního rizika v Raiffeisenbank, a možnou cestu jak restrukturalizovat dluhy nikoli pouze bankovní nám popíše ředitel SINDAT Karel Havlíček, budoucí děkan Fakulty ekonomických studií Vysoké školy finanční a správní, první soukromé ekonomické univerzity v ČR, která je současně hostitelem a pořadatelem  tohoto setkání finančníků, podnikatelů a akademiků.

To, že insolvenční řízení nemusí znamenat konec podnikovým aktivitám, představí generální ředitel Coface Czech Credit Management Services Radek Laštovička, který současně nabídne aktuální vývoj platební disciplíny u nás i v zahraničí. 

Díky otevřenosti předsedy představenstva Otty Daňka získáme též pohled do zákulisí strojírenského podniku Atas a.s., který byl v krizi nucen propustit více než 300 zaměstnanců. Nabídne svoje zkušenosti a systém manažerského desatera. 

Mnohé podniky, malé a střední nevyjímaje, se jistě z krize nejen poučí, ale přijmou takové závěry a opatření, které je v budoucnu daleko lépe připraví na neočekávané turbulence na trzích. 

Cílem konference je představit rozhodující změny v řízení podniků v důsledku zásahu světovou krizí a následně s nimi seznámit odbornou veřejnost. V konečné fázi aplikovat tyto poznatky do výuky na VŠFS tak, aby absolventi byli dobře připraveni pro podnikovou praxi. 
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