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TISKOVÁ ZPRÁVA 


V Mostě, 30. 11. 2010
VŠFS se rozdělila na fakulty
Akademický rok 2010/2011 přinesl Vysoké škole finanční a správní zásadní organizační změnu. Poté co škola akreditovala doktorské studia v oboru Finance, a stala se tak první soukromou ekonomickou univerzitou, přistoupila k rozdělení na fakulty. V čele Fakulty ekonomických studií stanul děkan Ing. Karel Havlíček, Ph.D., MBA, jeho zástupcem se stal doc. Radim Valenčík, CSc. Fakultu sociálních studií vede doc. PhDr. Dušan Pavlů, CSc., proděkanem se stal Mgr. Ondřej Roubal, Ph.D.
VŠFS akreditovala nový studijní program Právní specializace
V rámci rozvoje koncepce VŠFS byl v letošním akademickém roce akreditován nový studijní obor Právo ve veřejné správě v rámci zcela nového programu Právní specializace. Program je konstruován jako obor primárně právní, poskytující široký okruh informací z oblasti práva veřejného a v racionální míře i soukromého. Zároveň ale má jít o obor aplikovaného využití práva, postavený jako ucelené tříleté bakalářské studium, jehož absolventi nebudou v žádném případě moct vykonávat právně regulovaná, speciální právnická povolání (advokát, notář, soudce atd.) Z tohoto důvodu je studium obohaceno o předměty neprávní (Mikroekonomie a Makroekonomie, Management, Politologie, Základy regionalistiky), jejichž smyslem je příprava absolventů na praxi, v níž budou působit nikoli jako profesionální právníci, ale jako lidé právně vzdělaní a právně kultivující oblast veřejné správy.   
V letošním akademickém roce VŠFS také otevřela navazující magisterské studium v anglickém jazyce Business Management and Corporate Finance. Jedná se o první magisterský obor realizovaný v anglickém jazyce.
Počty studentů na studijním středisku v Mostě
V akademickém roce 2010/11 studuje na středisku Most celkem 970 studentů – jedná se o mírný nárůst v porovnání s rokem minulým. Do prvního ročníku studia jsme v letošním roce přijali celkem 366 studentů do kombinované i prezenční formy studia. Otevřen byl Bc. a Mgr. stupeň u všech tří oborů, které jsme nabízeli – Řízení podniku podnikové finance, Marketingová komunikace, Veřejná správa. Vyrovnané zůstalo zastoupení prezenční (48%) a kombinované (52%) formy studia.

Projekty realizované na studijním středisku v Mostě
V současné době se na středisku realizuje celkem 6 projektů podpořených financemi z EU. Jedná se především o projekty vzdělávací z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (4 projekty). Tyto projekty jsou určeny pro různé cílové skupiny – od studentů středních škol, vysokoškolských pedagogů až po osoby zapojené do vědy a výzkumu.  Další dva projekty jsou zaměřené spíše na předávání informací – projekt Europe Direct (řízený zastoupením Evropské komise) a projekt Regionální kontaktní organizace (program EUPRO).

Speciálním vzdělávacím opatřením je potom Univerzita 3. věku, určená pro vzdělávání seniorů. V současné době končí již 10. semestr a připravuje se semestr jedenáctý. Zájem o tuto akci podpořenou především městy Most, Litvínov a společností United Energy a. s. je ze strany posluchačů veliký, v současné době navštěvuje univerzitu více jak 120 seniorů v devíti kurzech. 
Investice do areálu školy

I v roce 2010 jsme pokračovali v aktivitách vedoucích ke zkvalitnění podmínek pro výuku a modernizaci areálu. V letních měsících jsme provedli výměnu cca jedné třetiny všech podlahových krytin ve výukovém pavilonu (za cca 740 tis. Kč), rekonstruovali jsme sociální zařízení knihovny (za cca 540 tis. Kč.) a provedli kompletní výměnu všech schodišťových madel (za cca 90 tis. Kč). Vše bylo společně s dalšími běžnými opravami hrazeno z prostředků školy. 

Pro začátek příštího roku (roku 2011) máme příslib investic ze strany majitele objektu – Města Most. Poskytne cca 400 tisíc na generální opravu střech krytých chodníků a na opravu sprch tělocvičny.
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