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         T I S K O V Á   Z P R Á V A



V Praze, 30. ledna 2012
Global Management Challenge v ČR a SR organizuje Vysoká škola finanční a správní

Čeští a slovenští vysokoškoláci díky tomu mají možnost i nadále své schopnosti testovat v mezinárodní konkurenci 33 zemí světa. První soukromá ekonomická univerzita v ČR je nejen pořadatelem soutěže, ale vyslala do ní své týmy a věnovala hlavní cenu, bezplatné studium MBA. 

Soutěž Global Management Challenge ověřuje teoretické i praktické manažerské dovednosti studentů a současně je učí nést důsledky svých rozhodnutí. Jen na nich totiž záleží, zda virtuální firma, kterou řídí, uspěje na vybraných trzích. Jednou z hlavních předností soutěže je spolupráce studentů s prestižními firmami. Ty se do projektu zapojují nejen jako partneři, ale i jako patroni podporující své týmy. Firmy poskytují soutěžícím odbornou pomoc a zasvěcují je do principů řízení společnosti, samotná rozhodnutí ale jsou plně na studentech.

Letošní jedenáctý ročník, který se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Hlavního města Prahy, bude otevřen v úterý 31. ledna na slavnostním večeru v Grand hotelu Bohemia. Během února a března proběhnou jednotlivá kola soutěže a vítěz bude vyhlášen dne 27. března. Vedle již zmiňované ceny, bezplatného studia MBA, získá i možnost zúčastnit se světového finále, které se bude konat v polovině dubna v Kyjevě.

Generálními partnery soutěže se v letošním roce staly společnosti OVB a Seznam.cz. Patrony soutěžních týmů jsou vedle generálních partnerů i tak prestižní organizace jako J&T, Deloitte, Microsoft, Kooperativa, AIESEC, CFO, Zlatá koruna nebo Spráce.cz. Více informací naleznete na www.czechgmc.cz.
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